

A Katolikus Pszichológusok Baráti Köre,
a Sapientia Szerzetesi Hittudomány Főiskola,
a Faludi Ferenc Akadémia és
a Magyar Pszichológiai Társaság Vallápszichológiai Szekciója
konferenciát rendez

Pszichológusok és teológusok

A MEGBOCSÁTÁSRÓL

címmel

Időpont: 2011. november 26.

Helyszín: Sapientia Hittudományi Főiskola (1052, Budapest, Piarista köz 1.)

Jelentkezés és információ: Kocsis Fruzsina (06 30 945 52 05)
pszichologus.baratikor@gmail.com

A részvétel térítésmentes, azonban a szervezési költségekre felajánlásokat elfogadunk!

Kérem, hogy részvételi szándékát november 20.-ig jelezze!

PROGRAM

8.30 Érkezés, regisztráció

9.00-9.10 A konferencia megnyitása

9.10-9.50 *A megbocsátás pszichológiai aspektusból –*
Dr. Horváth-Szabó Katalin

10.00-10.40 *A harag, megbocsátás és kiengesztelődés jelentősége a pár- és családterápiában –* Topolánszky-Zsindely Katalin

KÁVÉSZÜNET

11.00-11.30 *Megbocsátás a Bibliában –* Szabó Xavér OFM

11.40-12.10 *A szentségi kiengesztelődés Istennel és az egyházzal –*
Dr. Szabó Bertalan OP

EBÉDSZÜNET

13.30-14.00 *A megbocsátás gyakorlata egy közösségben: útkeresések és dilemmák –* Dr. Versey Beáta Mária CB

14.20-14.50 *Megbocsátás önmagunknak –* Somogyiné dr. Petik Krisztina,
Dr. Kézdy Anikó, Szabó Xavér OFM

KÁVÉSZÜNET

MŰHELYEK 15.30-17.00

A megbocsátás szerepe és segítése a lelkigyakorlatokban – Kulcsár Apollónia Noémi SJC

Iskolai konfliktusok, harag, békülés - megválaszolt és nyitva hagyott kérdések – dr. Szitó Imre

A konferenciát záró *sentmise* **17.15** órakor kezdődik.

Dr. Horváth Szabó Katalin - professzor emeritus, egyetemi tanár a Semmelweis Egyetem Mentálhigiéné Intézetében. Valláspszichológiát, családpszichológiát és felnőttkori fejlődést oktat. Kutatási témája a vallásosság és a spiritualitás hatásai a megküzdésre, egészségre valamint a jóllétre. A SE Doktori iskolájában témavezető.

Topolánszky-Zsindely Katalin – klinikai szakpszichológus, családterapeuta, pszichoterapeuta. Korai fejlesztésben 14 éve dolgozik. Oktat az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karán, és a Semmelweis Egyetem Klinikai Pszichológia Tanszékén, és nem utolsósorban nagycsaládos édesanya.

Szabó Xavér OFM - ferences szerzetes, a Sapientia Hittudományi Főiskola Bibliatudományi tanszékén tanársegéd. Kutatási területe az Újszövetség zsidó háttere.

Dr. Szabó Bertalan OP – domonkos szerzetes, a Sapientia Hittudományi Főiskola adjunktusa, dogmatikát tanít. Legfontosabb kutatási területe a szentség, azon belül a megbocsátás szentsége. Doktori értekezését is ebben a témában írta.

Dr. Versey Beáta Mária CB – 20 éve a Nyolc Boldogság Közösség tagja. 2006 óta spirituális teológiát tanít a Sapientia Hittudományi Főiskolán. A főiskolán működő Iránytű hivatásgondozó műhely koordinátora.

Somogyiné dr. Petik Krisztina – pszichológus, családterapeuta, a Sapientia Hittudományi Főiskola Pszichológia Tanszékének vezetője. Fő kutatási területe a család és a középső életkor.

Dr. Kézdy Anikó – tanácsadó szakpszichológus, a Sapientia Hittudományi Főiskola docense, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Pszichológia Intézetében óraadó oktató. Kutatási területe a tanácsadás pszichológiája és a valláslélektan.

Kulcsár Apollónia SJC – a Jézus Szíve Társaság tagja, mentálhigiénés szakember, családterapeuta. A családsegítés, lelkigyakorlatok és bibliodráma területein dolgozik. PhD tanulmányait végzi a Semmelweis Egyetemen, kutatásában a megbocsátási készség összefüggéseit vizsgálja fiatal felnőttek körében.

dr. Szitó Imre – pedagógiai szakpszichológus, a II. ker. Pedagógiai Szakszolgálat iskolapszichológusa. Óraadó és gyakorlatvezető az ELTE PPK pedagógiai szakpszichológus képzésben, a PPKE BTK pedagógus szakirányú továbbképzésben és a Sapientia Főiskolán. Érdeklődési területe a tanulási tanácsadás, az iskolai mentálhigiéné, az érzelmek feldolgozása, szabályozása és a szociális kompetenciák fejlesztése.